

六月油城购车优惠再升温

2011东营首届汽车销售优惠月活动暨汽车嘉年华大型巡展即将举办

本报5月31日讯(记者 聂金刚) 由《齐鲁晚报·今日黄三角》和东营大众网组织的2011东营首届汽车销售优惠月活动暨汽车嘉年华大型巡展即将举办。本次巡展中市民期待的车型将悉数亮相,为广大消费者打造一场赏车购车盛

宴。2011东营首届汽车销售优惠月活动暨汽车嘉年华大型巡展由《齐鲁晚报》主办,以东营广阔的汽车市场为依托,将在社会各界的支持下打造东营车市的又一次盛会。本次汽车嘉年华大型巡展是继4月

份齐鲁春节车展东营展之后的又一次大型车展,将给东营汽车市场带来又一品牌推广、产品销售的好机会。

据了解,本次汽车嘉年华大型巡展中,国内主流车型将悉数到场,为广大消费者打造一场赏车购

车盛宴。记者从车展组委会了解到,为调动东营市民的观展热情,引爆东营车展消费狂潮,车展前以及车展期间将在《齐鲁晚报·今日黄三角》版面上进行新闻宣传。本报将对此次巡展活动进行全方位、多层面的递进式全程追踪报道。

活动时间:
2011年6月1日—30日
巡展地点:
中国石油大学(华东)站:
6月11日—12日
广饶站:6月25日—26日

当心电信诈骗

5月31日,滨海公安局海滨分局在孤岛各大超市、居民区、银行、学校、车站等繁华地点开展以“防范电信诈骗 从我做起”为主题的打击电信诈骗违法犯罪宣传活动。

活动中,民警们积极向过往群众介绍典型案例,讲解法律法规,提醒大家如何识别诈骗行为,以及被骗时如何报警等。

本报记者 顾松 本报通讯员 方宝钢 摄影报道



涉农问题纳入法律援助范围

本报5月31日讯(记者 张大宁 通讯员 李茂华) 31日记者从东营市法律援助中心了解到,包括农村土地承包经营权在内的多种农村问题被纳入法律援助范围之内。

据了解,此次农村土地承包经营权、宅基地使用权纠纷,伪劣农药、种子、化肥坑农事件,环境污染造成种植、养殖业损害和其他人身损害案件,家庭暴力案件等纳入法律援助的受案范围。

东营市法律援助中心主任李茂华告诉记者,最近几年很多农民遭受到纠纷,前来寻求法律援助的农民也较多,但因为很多问题不在法律援助范围内,因此不能给他们提供援助,“看到他们的问题无法解决,法律援助中心也很揪心。”此次东营市司法局根据全省法律援助工作会议和全市司法行政工作会议精神,结合“法律援助便民服务”主题实践活动,将众多与农民利益相关的众多案件纳入法律援助的受案范围。“这将为更多的农民提供帮助,给他们带来便利。”李茂华说。

以后到黄河口保护区路好走了

新博路飞机场至黄河口镇段工程力争2012年7月份完工

本报5月31日讯(记者 吕增霞 通讯员 扈福勇) 31日,记者从东营公路局了解到,从今年4月底开始施工的新博路飞机场至黄河口镇段工程,目前正在加快施工进度,力争本年度9月底完成全部路基小桥涵工程,年底前完成部分路面工程,2012年7月份全部完工。

据了解,新博路飞机场至黄河口镇段工程,是连接东营市中心城和黄河三角洲国家级自然保护区的干线公路,全长35.1公里,概算总投资6.9亿元,路面宽23米,按一级路标准建设。2009年8月,省交通厅将该工程列入年度省道改建工程计划,新博路飞机场至黄河口镇段工程对于促进东营市旅游经济快速发展,全面提升黄河三角洲生态、环保、旅游区位优势具有重要意义。

为全面加快工程进度,东营公路局坚持“一月一检查,一月一考核”制度,确保工程进度。截至目前,共完成清表17.47km,拆除旧路面8000m²,累计完成投资2517万元。据悉,施工人员力争本年度9月底完成全部路基小桥涵工程,年底前完成部分路面工程,2012年7月份全部完工。



市劳动就业办——

帮扶2000余名“双零”家庭成员实现就业

本报5月31日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 高钧) 31日,记者从东营市劳动就业办公室了解到,截至今年5月底,全市零就业家庭期内调查为39户,仅占家庭总户数292894户的0.01%。

据了解,全市已累计帮扶2006名城乡“双零”家庭成员实现了就业和转移就业,连续五年实现城乡“双零”家庭动态化“清零”。东营市城镇

零就业家庭、农村零转移就业贫困家庭已经连续五年实现“出现一个、帮扶一个”的动态清零机制。

据了解,东营市自2006年开展援助城乡“双零”家庭、帮扶家庭成员就业工作以来,积极推行“一人一策”、“一户一策”的个性化服务,开展定向帮扶活动,为零就业家庭成员提供“一对一”的就业帮扶服务和跟踪援助;从资金、技术、岗位、信息

等方面,帮助零就业家庭成员实现自谋职业和自主创业,帮助其落实工作岗位;在全市范围内开展以“双零”家庭为重点援助对象的“送政策、送服务、送技能、送岗位、送补贴”活动,对城乡“双零”家庭成员参加技能培训给予补贴;对完成义务教育后无法继续升学的子女,免费提供参加学历教育和技能培训的机会。



市司法局——

一年发放55972张法律援助“绿卡”

本报5月31日讯(记者 张大宁 通讯员 李茂华) 东营市司法局自2010年6月推出法律援助绿卡服务,一年来共为辖区内16262户农村低保户共55972名低保人员发放了法律援助绿卡。

2010年6月按照省司法厅的精神,东营市司法局开始向弱势群体发放法律援助绿卡,旨在通过绿卡

给弱势群体提供更大的便利,更优质的服务。东营市法律援助中心主任李茂华称,此前,弱势群体如果需要申请法律援助,就必须让当地民政部门开具贫困证明,“这对弱势群体来说有些难度。”为此东营市法律援助中心主动与各地民政部门联系,为低保户、五保户、残疾人、老年人等弱势群体发放了绿卡,“只要他

们带着绿卡来,我们将无条件的提供帮助。”截止2011年5月31日,东营市司法局共为辖区内16262户农村低保户共55972名低保人员发放了法律援助绿卡。记者从法律援助中心了解到绿卡的有效期限为一年,过期之后可以带着有效证件到法律援助中心重新申请,“这项便民活动我们将一直做下去。”



经济开发区国税局——

截至5月底共组织税收收入31128万元

本报5月31日讯(记者 张倩 通讯员 张军锋) 31日,记者从东营经济开发区国税局获悉,截至2011年5月底,该局共组织税收收入31128万元,同比增长5%,增收1439万元。

据悉,为了提高税收征管的质量和效率,自2011年以来,东营经济开发区国税局采取了五项措施,不断探索科学化、精细化的税

收管理新模式。2011年以来,东营经济开发区国税局成立了一把任组长的工作领导小组,定期召开收入调度会,建立起“税收分析、税源监控、纳税评估、税务检查”四位一体的良性互动模式。并且借助税收征收管理信息系统中的各类数据信息,分税种、行业进行对比分析,特别关注重点税源企业生产经营状况和纳税情

况,着重分析机械制造、金属冶炼、化工纺织等支柱行业的税收变化。

据介绍,2011年以来,东营经济开发区国税局加大对申报率、入库率等征管指标的考核力度,申报率一直保持在98%以上,入库率达100%。同时强化纳税申报的后期管理,进一步加大催报催缴力度,确保税款及时入库。

新理念助健康

本报5月31日讯(记者 任小杰) 5月29日下午,“投资健身与健康”座谈会在西城依康俱乐部举行,会上推出新疆出产的哈密大枣、核桃、葡萄干果、无花果干等特色林果产品,并邀请有关专家着重讲解番茄红素。

据了解,番茄红素是一种天然色素,是类胡萝卜素家族中的重要成员,在自然界分布很窄,被称为“植物黄金”,主要存在于番茄、西瓜、苦瓜、红色葡萄柚和番石榴等植物中。它可以有效降低中风和心脏病的发病几率。

本次座谈会受到了参会的数十名嘉宾的青睐。新疆营养学专家精彩的健康知识讲解,将本次健康讲座的气氛推向了高潮。

儿科病区送关爱



5月31日,东营市立儿童医院儿科一病区开展了以“我健康,我快乐,我成长”为主题的娱乐活动,孩子们进行了快乐的爬行比赛,并都得到了精美的儿童节礼物。本报记者 任小杰 摄影报道